
Electromecanisme de bariera automata echipate

I.D.: 92033592

Data publicarii	19.01.24	Coduri CPV	34928120
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Pe rețeaua CFR există instalații de semnalizare automată cu lumini roșii clipitoare și semibariere - BAT, majoritatea având o vechime în exploatare mai mare de 30 ani. Fiecare instalație se compune din electromecanisme de manevrare cu semibariere, semnale de avertizare rutieră cu unități luminoase, indicator crucea Sf. Andrei și dispozitiv acustic, dulapuri TN cu relee, surse de alimentare, dispozitive pentru comanda și controlul acționării, rețeaua de cabluri pentru telecomandă, telecontrol și alimentare și module de semnalizare pe pupitrul IDM. Din cauza vechimii mari și exploatării intensive au apărut uzuri mecanice pronunțate îndeosebi la semnalele de avertizare rutieră și la electromecanismele de acționare, acestea fiind afectate și de numeroasele talonări și loviri de către vehiculele rutiere. Deoarece nu mai există furnizori pentru o parte din echipamentele de tip vechi ale instalațiilor, acestea fiind scoase din fabricație de peste 20 ani, nu se mai pot asigura piese de schimb pentru ele, iar menținerea în stare de funcționare precum și întreținerea instalațiilor BAT se realizează cu mare dificultate. Înlocuirea vechilor electromecanisme din instalații, se va face cu o nouă generație de electromecanism de barieră echipat. Aceste acțiuni se vor realiza cu personalul propriu al CFR, fiind necesară achiziția de electromecanisme de barieră automată echipate. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordului-cadru sunt prezentate în Anexa 2 la caietul de sarcini nr.3/1468/2022. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 22-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătura cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limita stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnatura electronică extinsă.
